# 胡锦涛抵达华盛顿开始对美国进行国事访问

首都华盛顿,开始对美国进行国事访问。

新华社华盛顿1月18日电 应美国总统 同努力下,中美关系总体保持良好发展势 景更为广阔。胡锦涛表示,他这次访问美国, 平与发展。中方愿同美方一道,在相互尊重、 奥巴马邀请,国家主席胡锦涛18日抵达美国 头。两国广泛领域合作成果丰硕,在重大国 际和地区事务中的沟通和协调富有成效, 当地时间16时许,胡锦涛乘坐的专机抵 给两国人民带来实实在在的利益,为促进

阻隔两国人民友谊。建交32年来,在双方共 扩大、肩负的共同责任在增加,双方合作前 展符合两国人民根本利益,也有利于世界和 私人晚宴。

21世纪积极合作全面的中美关系继续向前 发展。他期待着同奥巴马总统就中美关系及 共同关心的重大国际和地区问题深入交换 意见,同美国各界朋友广泛接触,增进两国 人民相互了解和友谊。

胡锦涛指出,中美关系长期健康稳定发

目的是增进互信、加强友谊、深化合作,推动 互利共赢的基础上积极发展中美关系,同各 国一道,推动建设持久和平、共同繁荣的和 谐世界。

王岐山、令计划、王沪宁、戴秉国等陪同 人员同机抵达。

中国驻美国大使张业遂也到机场迎接。 当晚,胡锦涛出席了奥巴马总统举行的

#### 达华盛顿安德鲁斯空军基地。美国副总统拜 亚太地区乃至世界和平、稳定、繁荣发挥了 登等在机场热情迎接胡锦涛。 重要作用。 胡锦涛在机场发表书面讲话。他指出, 胡锦涛指出,当前,国际形势正在发生 中美两国远隔万里,但浩瀚的太平洋没有 深刻复杂变化。中美两国拥有的共同利益在

### □新华时评

春运19日拉开大幕。做好为期 里程已跃居世界第二,高速铁 40天的春运工作,让广大群众 路通车里程跃居世界第一,民 顺畅、舒心地回家欢度春节,公 航运输总周转量跃居世界第 路、铁路、民航、水运、公安等行 二,为做好今年春运工作提供 业干部职工的义不容辞。

今年春运是对我国交通 堵车、吃上热饭、喝上热水,感 火车站、机场等现象。

春运是高铁时代的第一个春 高度重视,坚持"安全第一、预 运。一些以往票价低廉路段的 防为主"的方针,正确处理安全 普通旅客列车被票价较高的高 和效益的关系,把安全工作当 速列车取代,如何保证像农民 作重中之重放在各项工作的首 工这样的低收入群体走得了、 位,常抓不懈,警钟长鸣。 走得好,避免今年春运成为一 个"既难又贵"的春运,是对交 春节团圆是中华民族传统文 通运输行业的又一个考验。

交通运输。过去10年里,国家 答卷。 对公路、铁路、民航、水运进行 (新华社北京1月19日电)

进入"十二五"后的第一个 水平。目前我国高速公路通车 了有力保障。

要保证40天的表运安全 运输系统的一场严峻考验。据 顺畅,需要相关行业的干部职 国家发改委预测,未来40天 工付出远超平时的心血和汗 内,全国将有28.53亿人次的 水。尤其是目前南方地区又遇 旅客搭乘飞机、火车、汽车、客 雨雪冰冻天气,保障交通运输 轮旅行。这是我国历史上规模 安全畅通难度加大,任务加 最大的春运,是全世界独一无 重。相关各部门要克服困难履 二的人口大流动。在40天内, 行职责,做好各种应急和处置 这么多人次不仅要有路可走, 安排,努力避免3年前雨雪冰 有车可乘,还要能按时走、不 冻灾害时上百万人滞留公路、

保证春运安全顺畅, 还要 尤其令人关注的是,今年 求相关各部门对运输安全予以

"有钱没钱,回家过年 化的一种体现,亿万群众期待 党中央、国务院高度重视 春运相关各部门交上出色的



1月19日,福州铁路公安处福州车站派出所值勤民警在展示近期收缴的严禁携带的危险

当日是春运第一天,福州铁路公安部门在福州火车站广场向过往旅客展示近期收缴的 严禁携带的危险物品,在打击各种犯罪活动的同时,提醒旅客安全出行,确保旅客人身和财 新华社记者 张国俊 摄

新华社北京1月19日电 国务院总理温家宝 19日主持召开国务院常务会议, 审议并原则通过 《国有土地上房屋征收与补偿条例(草案)》。

会议指出,《国有土地上房屋征收与补偿条例 (草案)》是根据《全国人民代表大会常务委员会关 于修改〈中华人民共和国城市房地产管理法〉的决 定》起草的。制定这个条例,关系到群众切身利益, 关系到工业化、城镇化进程,关系到现代化建设全 局。党中央、国务院高度重视条例的制定工作, 2007年12月国务院常务会议首次审议这个条例草 案时提出,经过修改后要公开征求群众意见。2010 年,条例草案先后两次向社会公开征求意见,分别 收到意见和建议65601条和37898条;起草单位召 开45次各类座谈会、论证会,广泛听取中央各部 门、地方政府、被征收人以及相关专家的意见;选 取40多个有代表性的城市进行专项调查研究;组 织力量对社会高度关注的重点难点问题逐一研究 论证,力求从制度上加以解决。经过各方面的共同 努力,条例草案已经比较成熟。

按照统筹兼顾工业化、城镇化需要和房屋被 征收群众利益, 把公共利益同被征收人个人利益 统一起来的总体要求,条例草案规定:一是对被征 收人的补偿包括被征收房屋价值的补偿、搬迁与 临时安置补偿、停产停业损失补偿和补助、奖励。 对被征收房屋价值的补偿不得低于类似房地产的 市场价格。对符合住房保障条件的被征收人除给 予补偿外,政府还要优先给予住房保障。二是征收 范围。确需征收房屋的各项建设活动应当符合国 民经济和社会发展规划、土地利用总体规划、城乡 规划和专项规划,保障性安居工程建设和旧城区 改建还应当纳入市、县级国民经济和社会发展年 度计划。三是征收程序。扩大公众参与程度,征收 补偿方案要征求公众意见,因旧城区改建需要征 收房屋, 多数被征收人认为征收补偿方案不符合 本条例规定的,还要组织听证会并修改方案。政府 作出房屋征收决定前,应当进行社会稳定风险评 估。四是政府是房屋征收与补偿的主体。禁止建设 单位参与搬迁, 承担房屋征收与补偿具体工作的 单位不得以营利为目的。五是取消行政强制拆迁。 被征收人超过规定期限不搬迁的,由政府依法申 请人民法院强制执行。此外,条例草案还对违反本 条例的行为设定了严格的法律责任。

会议决定,该条例草案经进一步修改后,由国务院公布施行。会议 要求,条例公布施行后,各级政府和各部门都要认真学习贯彻,严格按 照条例的规定开展国有土地上房屋征收与补偿活动,维护公共利益,保 障被征收房屋所有权人的合法权益。

会议提出,考虑到集体土地征收是由土地管理法调整的,国务院有 关部门要抓紧对土地管理法有关集体土地征收和补偿的规定作出修 改,由国务院尽早向全国人大常委会提出议案。

#### 明 声

兹有汪增宝的房屋坐落在光山县马畈镇街道五组,建筑面积 397.5平方米,其房屋产权证,证号:字第0023178号,因不慎丢失, 特声明作废。

## OMRON 欧姆龙

My Healthcare Consultant 我的健康顾问一



详情请咨询欧姆龙如下店铺: 美锐大药房, 信阳市药品公司、 浉河区新星人药店、羊山老百姓平价人药房、固始县百姓人药房, 光山天天乐人药房、潢川诚信人药房

7 400-770-9988 → 関一至周五 8:45-17:45

量 语作的阅读并后译明中心之志才大多位更多的实际使用自体的对应或点点电话产品读明书目 产品种类的表达自治疗的对应系统自治疗的过去式和过去分词 电设置设置 这个人的 表现10-1-0022号 网络森 风味素(人类)内质公司 电上,中国人产于经济技术开发区域证明3号 销售品 风好式像速量(7)中国 内膜公司 1921年间人产品增速的 4-1号。当中语单位发现在 《中国·古英名词上诗句》的表现形式

0 0

欧州发展家医疗(中国)有限公司

+ + -

9 九州運

经销商

阿計, www.onronhealthcare.com.cn

#### 声 明

兹有信阳市满山红文

化传媒有限公司豫 SG2051号小型普通客车,

车架号:182069, 发动机

号:9B367099, 其车购税 完税证明号:8411325425,

因不慎丢失,特声明作废

#### 更 正

本报2011年1月19日

七版所登"马店市豫龙同 力水泥有限公司信阳分公

司招标公告",应为"驻马

店市豫龙同力水泥有限公

司信阳分公司招标公告",

特此更正。

### 认尸启事

2011年01月17日02时40分, 京珠高速公路由南向北方 向946公里处发生一起重大道路交通事故,死亡一人。

死者为女性,年龄:40岁左右,身高:152CM,发长: 40CM,上身穿枣红色带帽外套,内穿朱红色毛衣,红色秋 衣;下身外穿深蓝色长裤,红色毛线裤,棕色毛裤,内穿红色 秋裤,红色内裤;脚穿蓝色丝袜,黑色布鞋。

有知情者请与信阳高速交警支队联系。

联系人:尚警官 13939782556 刘警官 13700762220

指挥中心报警电话:0376-3802777

信阳高速交警支队 2011年01月18日

# 诚招代理商

区2010年销售额突破2亿元大关!

海尔太阳能全国优秀经销商 表彰大会于2010年12月28日在青 从家用到商用,从中低端到高端

岛海尔培训中心胜利召开! 乡投标中大获全胜,70款型号中标 重庆四大生产基地,现竭诚欢迎 全国31个省份,成为行业内单一品 牌中标型号与省份最多企业!

为了适应海尔太阳能市场需 求,现海尔太阳能诚招平桥区、浉 代理商(另招各乡镇经销商)。 海尔太阳能已为您准备好了

的全方位产品及成功的营销方 海尔太阳能在2011年家电下 案,并建成青岛胶南、黄岛、武汉、 有实力的有识之士加盟! 详询:6213799

15537650001 网址:http://www.haier.cn

## 首选市驾校

信阳市驾校是我市唯一具有 一级资质、唯一获得省级文明单 点培训

位称号的汽车驾驶员培训学校, 同时也是唯一具有三种定点培训 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师 驶技能定点培训 资力量雄厚,车型齐备,车辆充 足。配有汽车模拟机、整车模型、(市运管局车辆检测中心院内,市

实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定

●市交警支队指定的增驾

●市扶贫办劳动力转移、驾

地 址:信阳市南京路金三角

汽车原理电教板,为学员的理论、交警支队西500米) 报名电话:6531177

# 新农合定点医院



张裕民 副主任医师

话: 6206888 8555 电 机: 13343768889

0 0



<< 健康社区

耳鼻喉科

)凭: 6206888-8060

孔: 15290202100

从事耳鼻喉临床, 教学工作, 四十余年。曾在河 医大进修学习,师从著名博士生导师董明敏教授。对耳 鼻咽喉科常见病,多发病有独特的治疗方法。如:在内 窥镜的引导下,采用美国低温等离子消融技术。 思索。 思索、过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、扁桃体炎、腺样体。 滤泡型咽炎、咽乳头状瘤等疾病。特别擅长、癔病性失 听,失音的治疗,曾成功再植成活耳廓撕脱伤。并发表 论文多篇

4 4

健康热线:6206888

地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

0 0